
Турска: Ердоган се у току ноћи вратио у Истанбул - пуч пропао; Премијер тврди да је враћена контрола над државом; Вођа пуча пуковник Мухарем Косе, десетине војника се предало; Ухапшено више од 2900 људи, убијено најмање 265
субота, 16 јул 2016 08:22

У Турској је синоћ дошло до покушаја државног удара. Војска је заузела главне
институције, аеродром и државну телевизију. Међутим, након изласка Ердоганових
присталица на улице, и стајања полиције и другог дела војске на његову страну,
Ердоган је успео да поврати контролу над телевизијом, и вратио се у Истанбул,
одакле је још једном позвао своје присталице да изађу на улице и боре се против
пучиста. Још увек је нејасно ко има контролу над државом.

  

  

Према последњим информацијама у синоћним нередима у Турској убијено је 265
особа.

  

13:30 Авиокомпанија "Туркиш ерлајнс" од данас поново нормално лети после
синоћњег покушаја војног пуча, а поново је за пролаз танкера отворен и мореуз
Босфор, јављају турски медији.

  

12:57 - Ердоган послао СМС свим Турцима

  

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган послао је циркуларну СМС поруку на турске
мобилне телефоне којиом позива Турке да се заузуму за демократију и мир. Порука је
потписана са "РТ ЕРДОГАН", а у њој се људи позивају да изађу на улице против "уског
кадра".
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12:49 - Босфор затворен за танкере

  

Поморске власти затвориле су Босфорски мореуз за нафтне танкере из безбједносних
разлога, саопштено је данас из компаније "ГАЦ". Босфор је једна од најважнијих
поморских пролаза за нафту јер повезује Црно море са Медитераном. Туда пролазе и
велике количине житарица из Русије и Казахстана на путу ка свјетским тржиштима.

  

12:41 - Антивладине снаге преузеле контролу над фрегатом и за таоца узеле
команданта флоте

  

Ројтерс преноси да су антивладине групе преузеле контролу над једном фрегатом
турске морнарице и да су за таоца узели команданта турске флоте у бази Голчук.

  

12:31 Осморо војника побегло и затражило политички азил у Грчкој

  

Грчка полиција је ухапсила осам турских војника који су војним хеликоптером слетели у
град Александруполис. Они су затражили политички азил. Грчка државна телевизија је
саопштила да су они можда умешани у пуч у Турској.

  

12:18 Грузија затворила границу са Турском

  

Премијер Грузије Гиорги Квирикашвили је изјавио да је та земља затворила границе са
Турском из страха да талас немира не захвати и Грузију.

  

12:11 Погинула 161 особа
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У покушају војног удара у Турској погинула је 161 особа, 1440 је рањено, изјавио је
премијер Турске Бинали Јилдирим. „Погинула је 161 особа, а 1440 је рањено. Осим тога,
погинуло је 20 побуњеника, а 30 је рањено“, изјавио је Јилдирим новинарима.

  

12:10 Нема препрека за повратак председника Турска Реџепа Ердогана у земљу,
изјавио је премијер Турске Бинали Јилдирим.

  

12:00 Турски војници побегли после неуспелог напада на хотел у Мармарису

  

Турски војници који су учествовали у покушају државног удара и покушали да нападну
хотел у Мармарису који је председник Реџеп Тајип Ердоган напустио неколико сати
раније, побегли су из тог региона, пренела је данас турска државна агенција Анадолија.

  

Анадолија наводи да су војници успели да побегну после сукоба с турском полицијом који
су трајали до јутра.

  11:55 Предало се око 700 војника из комплекса Генералштаба, још 150 се још увек
опире   

Припадници турске војске који су учествовали у покушају државног удара и још се
налазе у комплексу Генералштаба Оружаних снага, затражили су данас преговоре о
условима предаје.

  

Иста агенција је раније јавила да је близу 700 војника и официра положило оружје и
изашло је из седишта Генералштаба, а потом се предали полицијским снагама.

  

Турски званичници су саопштили да је то последње место упоришта пучиста.

  

У комплексу Генералштаба турске војске у Анкари још има близу 150 наоружаних
војника, навела је Анадолија.
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11:47 Влада размишља о увођењу смртне казне

  Јилдирим је рекао да постоји могућност да влада размотри законске промене које би
довеле до увођења смртне казне као опције кажњавања оних који врше државни удар.  

11:38 Ухапшено 2.839 пучиста

  

Јилдирим је рекао да је до сада приведено 2.839 пучиста.

  

11:31 Премијер: Пучисти су гори од Курда

  

Премијер Турске Бинали Јилдирим је у обраћању медијима рекао да пучисти морају да
знају да "нико не може да се игра са стабилношћу земље".

  

Према Јилдиримовим речима, пучисти су гори од "курдске терористичке организације".

  

Он је рекао да су се турски народ и полиција храбро борили и да ће сада пучисти бити
изведени пред суд.

  

"Нација никада неће заборавити ко је покушао да изврши издау", рекао је он.

  

11:26 Влада има 90 одсто контроле над ситуацијом, пучисти још увек држе неке
војне команданте као таоце

  

Како је рекао министра Омар Челик, влада има 90 одсто контроле над ситуацијом.
Пучисти још увек држе неколико војних команданата као таоце.
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11:25 Бивши командант вадухопловних снага Турске генерал Акин Озтурк и
командант Одељења за подршку и обуку Оружаних снага генерал Метин Ијидил
биће процесуирани због велеиздаје, јавља данас Анадолија.

  

10:50 - У сукобима је убијено 90 особа, међу којима је 41 полицајац и 47 цивила,
рекао је вршилац дужности начелника Генералштаба турских оружаних снага Умит
Дундар. Он истиче да су у нападима убијена и 104 војника која су покушали да
изведу државни удар,преноси Даилy Сабах.

  

10:46 Турски председник позвао је данас пре подне грађане да остану на улицама и
упозорио на могућност новог покушаја да војска преузме власт. 

  

"Нови покушај удара може се догодити у сваком тренутку, треба да задржимо контролу
над улицама", написао је Ердоган на свом твитер налогу.

  

10:32 Власт се консолидије, још има појединачних сукоба

  

Власт у Турској консолидује се данас након покушаја војног пуча у земљи, председник
Реџеп Тајип Ердоган најављује оштар обрачун са пучистима, али у Анкари и Истанбулу
још има појединачних сукоба, у којима учествују групе присталица организатора пуча.

  

10:22 Најмање 29 пуковника и пет генерала турске војске смењено је са својих
позиција након покушаја државног удара у Турској, наводи данас Ројтерс
позивајући се на неименованог турског званичника.

  

Други турски званичник је рекао да војници нису контролисали ниједан борбени авион.

  

Напади на зграду парламента и председничку палату су углавном престали, додаје тај
званичник.
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Седиште турске војске сада контролишу провладине снаге, али мала група
побуњеничких војника још пружа отпор и контролише неке војне хеликоптере, наводи
неименовани турски званичник за Ројтерс.

  09:01 Биланс погинулих порастао на 90, повређено више од 1.000  

Најновији извештаји показују да је најмање 90 људи погинуло, а повређено 1.154 људи.

  

08:54 Ванредна седница парламента

  

Турски премијер Бинали Јилдирим је сазвао ванредну седницу парламента.

  

08:50 Туска обавештајна служба мета напада хеликоптера

  

Седиште турске обавештајне службе напали су војни хеликоптери, а на њега је отворена
и ватра из митраљеза током ноћи за време покушаја државног удара у Турској, рекао је
јутрос неименовани извор из обавештајних служби.

  

Најмање три особе су повређене том приликом, додаје тај извор за Ројтерс.

  

Како се наводи, шеф агенције Хакан Фидан био је на безбедном месту током тих
догађаја и био је у сталном контакту са турским председником Реџепом Тајипом
Ердоганом и премијером Биналијем Јилдримом.

  

Обавештајна служба је сарађивала са оружаним снагама, полицијом и владом против
"заверника пуча", нарочито у операцијама у Истанбулу и Анкари, додаје тај извор.

  

08:41 Ухапшено 1563 припадника војске и војног особља
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Према последњи подацима, ухапшено је 1563 припадника војске и војног особља због
учествовања у пучу. Како је навео АП, ради се углавном о нижерангираним војницима и
додаје да се око 200 војника предало у седишту турске војске.

  

  

На фотографијама, које је објавио Си-Ен-Ен Туркеy, види се како више десетина војника
хода између тенкова држећи руке увис и предајући се владиним снагама на једном мосту
у Истанбулу.

  

08:31 Гувернер Истанбула: Пуч пропао

  

Гувернер Истанбула Васип Шахин изјавио је да је покушај пуча пропао и да је почело
хапшење организатора, преноси Риа Новости извештај турске станице НТВ.

  

"Покушај пуча завршен је пропашћу. Већ су почела привођења и хапшења организатора",
рекао је Ссахин.

  

Како преноси НТВ, приведен је између осталих начелник жандармерије провинције
Бурса.
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08:30 Покрет близак Гулену: Нисмо умешани у пуч

  

Организација блиска турском верском вођи Фетулаху Гулену, који се иначе сматра
највећим супарником турског председника Реџепа Тајипа Ердогана, демантовала је да је
умешана у пуч који је у току у Турској.

  

"Осудјујемо сваку војну интервенцију у домаћој политици у Турској", наводи се у
саопштењу Алијансе за заједничке вредности, преноси Ројтерс.

  

Коментари про-Ердоганових кругова у вези са овом Алијансом су "крајње неодговорне",
наведено је у саопштењу покрета чије је седиште у САД.

  

08:25 Турски држављани одазвали се Ердогановом позиву и на улицама Сарајева

  

Око 50 турских држављана окупило се ноћас на сарајевској Башчаршији, и тако се
одазвали позиву Реџепа Тајипа Ердогана да изађу на улице јавио је сарајевски Дневни
аваз.

  Ухапшено више од 750 људи, убијено најмање 60  

Најмање 60 особа је погинуло у ноћашњим сукобима у Анкари и Истанбулу.

  

Турска војска покушала је да преузме власт у земљи и свргне председника Реџепа
Тајипа Ердогана. На улицама Истанбула и Анкаре водио се прави рат између војске са
једне и полиције и једног броја грађана са друге стране.

  

Начелник Генералштаба турске војске генерал Хулуси Акар, кога су држали као таоца у
операцији у ваздухопловној бази недалеко од Анкаре, ослобођен је и пребачен на
безбедну локацију, јавила је јутрос државна агенција Анадолија.
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Телевизија ЦНН-Турк навела је да је генерал Акар пребачен хеликоптером у базу
Акинџилар.

  

ЦНН-Турк наводи да ће Акара преузети команду над операцијама против завереника.

  

Утицајни муслимански свештеник Фетулах Гулен категорички негира да стоји иза
покушаја државног удара. Гулен, који већ годинама живи у САД саопштио је да се власт
не може добити силом.

  

  

"Најоштрије осуђујем покушај државног удара војске у Турској. Влада се осваја процесом
слободних и фер избора. Као неко ко је патио пет деценија и преживео бројне државне
ударе, сматрам увредом оптужбе да сам умешан у један такав покушај", рекао је Гулен.

  

Турска амбасада у Београду саопштила је јутрос да је ситуација у Турској, где је покушан
државни удар, сада под контролом председника и владе.

  

Након покушаног пуча укупно 754 припадника војске је ухапшено, међу њима 29
пуковника и пет генерала. Ухапсила их је војска која је лојална Ердогану и предала
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полицији. Групе побуњеника се и даље боре, а верује се да имају и контролу над неким
војним хеликоптерима. Међу ухапшенима је и адмирал Неџат Атила Демирхан.

  

Ухапшени војници су приморани да скину униформе.

  

Вођа покушаног војног пуча у Турској је пуковиник Мухарем Косе, јавила је турска
државна агенција Анадолу позивајући се на неименови војни извор, преноси АП.

  

Агенција наводи да је Косе, који је водио војни одсек за правну помоћ, недавно смењен
са функције.

  

Анадолу наводи и да су други официри били укључени - Мехмет Огуз Акус, Еркан Агин и
Доган Уyсал.

  

Спутњик је раније пренео позивајући се на турске медије да су војни удар предводили
војни тужилац и још 46 високих официра.

  

Турски премијер Бинали Јилдирим саопштио је да је више од 120 људи ухапшено због
покушаног пуча, преноси АФП.

  

Он је говорећи на тв станици НТВ додао да је наредио уништење војних авиона које су
користили пучисти.

  

Додао је да су војни авиони полетели из базе Ескисехир, источно од Анкаре, јавио је АП.

  

Представник канцеларије председника Турске рекао је да је више од 50 војних официра
ухапшено у Истанбулу, пренео је АП.

 10 / 33



Турска: Ердоган се у току ноћи вратио у Истанбул - пуч пропао; Премијер тврди да је враћена контрола над државом; Вођа пуча пуковник Мухарем Косе, десетине војника се предало; Ухапшено више од 2900 људи, убијено најмање 265
субота, 16 јул 2016 08:22

  

Турски ТВ канали објавили су снимке војника које је полиција водила.

  

Председник турског парламента Исмаил Кахраман изјавио је рано јутрос да је бомба
погодила један део парламентарног комплекса и да су неки полицајци повређени,
пренео је АП.

  

Он је рекао да нико није страдао, а да су сви посланици на сигурном у згради
парламента.

  

Председник Турске Реџеп Ердоган, слетео је на аеродром "Ататурк" неколико сати
након покушаја војног пуча у овом граду и Анкари, где су га дочекале бројне
присталице. Он је потом одржао и говор у којем је рекао је да ће учесници пуча
добити потребан одговор, без обзира на то у којој су институцији. Он је покушај
државног удара назвао "Божјим даром" који ће помоћи да се Турска "очисти"
официра који су чланови “те банде”.

  

Како пише ЦНН Турк, председник Ердоган је слетео на аеродром где га је дочекало на
стотине присталица, које су претходно ослободиле аеродром од војних снага. И
телевизија НТВ приказала је снимак масе која дочекује Ердогана који се приближава
возилу након изласка из авиона.

  

По слетању на аеродром Ердоган се захвалио јавности и политичарима на подршци и
рекао да Турска неће бити застрашена илегалним покушајима преузимања власти. Он је
истакао да ће мањинска група која стоји иза покушаја државног удара платити за оно
што су урадили и додао да народ његове земље "стоји усправно и снажано".

  

Он је додао да је то што су људи изашли на улице најбољи одговор онима који су
покушали да насилно преузму власт, а покушај пуча назвао је "поклоном од Бога, као
шансом да се очисти војска", пренели су "Раша тудеј" и агенција Анадолија.
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- Ако уперите оружје на свој народ, неће вам то бити опроштено - рекао је Ердоган, а
преноси МСНБЦ.

  

  

Западни медији претходно су пренели да је председник приватним авионом можда
слетео у Грчку, као и да је наводно затражио азил у Немачкој и да је његов авион чекао
да добије права за слетање што му је одбијено, а то је рекао и војни извор за НБЦ.

  

Ердоган и немачка канцеларка Ангел Меркел имају посебан вид сарадње будући да је
Турска пристала на бриселски споразум о мигрантима који је иницирао Берлин. Ипак,
нико из немачког државног врха није се обратио јавности да потврде да ли је турски
председник заиста затражио азил у тој земљи.

  

У међувремену се преко апликације "фејс тајм" огласио и сам Ердоган рекавиши да је "и
даље председник" и позвавши народ да "изађе на улице и брани демократију".

  

Ердоган је у изјави за ЦНН Турк мобилним телефоном са непознате локације, за коју
круже приче да је био његов приватни авион, додао да се враћа у главни град Анкару.
Он је такође истакао да ће сви који су одговорни за покушај пуча пред судом платити
високу цену, пренео је Ројтерс.
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У Турској се упоредо одвијао и рат информацијама, медији одани режиму такође су
преносили да је председник ван икакве опасности и да се припрема да се обрати нацији.

  

Давутоглу: Ово није војни удар

  

Бивши премијер Турске Ахмет Давутоглу тврди да ово што се ноћас дешава у тој земљи
није војни удар читаве војске, већ одређени елемети покушавају да дестбилизују војну
структуру.

  

  

Надамо се да ће се променити командна структура наше војске и да ће војска бити
лојална турској власти, казао Давутоглу.

  

- Наша војска је од ове демократски изабране владе добила ауторитет. Они су ту да
подрже народ, економију. Ова група покушава да злоупотреби војску. Надам се да ће до
краја дана остатак показати оданост влади - рекао је Давутоглу за Ал Јазиру Балкан.

  

Председник и премијер су у контакту и влада ради, додао је још Давутоглу.
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- Не постоји одређени сигурносни проблеми за председника. Наша сигурност није толико
битна, колико нације и земље, будућност на�их младих генерација. Било је пуно покушаја
од војске да се направи државни удар, али нису успевали. Надам се да ћемо заштитити
демократију и наш понос - истакао је Давутоглу.

  

Стабилност Турске не представља само стабилност једне земље, већ више земаља,
казао је Давутоглу и додао да је стабилност Турске стабилност уточишта за милион
избеглица.

  

Они који нападају турску стабилност, нападају и турске хуманитарне покушаје�, навео је.
Међународна заједница, према његовим речима, треба да схвати значај стабилности
Турске.

  

�У многим друштвима постоје кругови који желе зграбити политичку моћ без
одговорности", закључио је Давутоглу.

  

Канцеларија турског председника Реџепа Тајипа Ердогана неће да обелодани
локацију на којој се председник налази, али тврди да је на сигруном месту, јавио је
АП.

  

Турски премијер Бинали Јулидрим је око пола 3 изјавио да је пуч пропао и да је
ситуација под контролом. Међутим, пуцњи, и окршаји широм Турске и даље трају. Авиони
и хеликоптери надлећу Анкару због пуцњаве у престоници Турске, јавља Ројтерс. Део
војске покушава да изведе државни удар, изјавио је турски премијер Бинали Јилдирим.

  

  

У међувремену, војска се огласила саопштењем да је преузела контролу над земљом, као
и да је ухапшено државно руководство.
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Турски медији, пак наводе, да је председник те земље Реџеп Тајип Ердоган на
безбедном. Агенција Анадолија око 2 часа и 15 минута саопштила је да регуларне
проердоганове снаге поново контролишу државну телевизију, која поново емитује
програм, док су пучисти већином ухапшени

  

  

03.08 - Маса присталица дочекала Ердогана испред истанбулског аеродрома. "Турску
воде људи изабрани вољом 45 милиона људи. Ми умемо да стојимо испред тенкова",
рекао је Ердоган, преноси агенција Анадолија. 
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    Турски премијер: Ситуација је под контролом, пуч је пропао  Истанбул, Анкара -- Турски премијер Бинали Јулдрим изјавио је да је ситуација у Турскојуглавном под контролом, преносе светски медији.  Осим тога, рекао је и да је изнад Анкаре проглашена зона у којој је забрањено летење.  Исто тврде и из турске МИТ обавештајне службе наводећи да се ситуација нормализујенакон покушаја пуча.  Такође, АП преноси да високи турски званичници кажу да је покушај пуча прошаонеуспешно, као и да сви владини званичници руководе својим канцеларијама.   Почетна иницијатива организатора војног удара, како се чини, полако јењава какоТурска тоне дубље у ноћ, пише РТС.  На улицама Анкаре и Истанбула нереди и сукоби присталица Ердогана и војске.    02:40 - Друга бомба бачена на парламент у Анкари  Према информацијама "Раша тудеја", зграду парламента у Анкари потресла је и другабомба.  2.34 "Си-Ен-Ен Турк": Ердоган слетео на аеродром у Истанбулу  Како јавља "ЦНН Турк", председник Реџеп Ердоган је управо слетео на аеродром уИстанбулу где га је дочекао велики број присталица.  

    2: 26 Авион Ердогана слеће у Истанбул, саопштио је турски чиновник.  „Завереници ће платити високу цену покушаја пуча“, поручио турски председник у изјавимедијима.        2:20 Турска радио-телевизија ТРТ поново емитује програм. Водитељка која је прочиталапроглас  лидера војног удара тврди да је била присиљена да то учини. Војници који су сезатекли у згради ТРТ-а су похапшени, јављају турски медији  02:12 Утврђено је ко су вође војног удара у Турској, јављају медији.  На челу побуњеника је бивши правни савјетник Генералштаба Оружаних снага Турске,пуковник Мухарем Коше који је ноћас зато смијењен, тврди турска новинска агенцијаАнадолија, преносе грчки медији.  02:07 - Извори из председничке канцеларије: Ф16 срушио "заверенички" хеликоптер.  Светски медији наводе да је у току велика војна операција у провинцији Хатај, на југуТурске  02:05 - Из безбедносних структура Турске поручено да покушај државног удара нијеуспео.  02:05 - ТРТ поново емитује програм, јавља ББЦ.  02:05 - Према посљедњим информацијама турска влада преузела контролу у Анкари,преноси Ал Јазеера. 

  02:02 - Ердоган још једном позвао народ да изађе на улице и поручио им да ће им сеускоро придружити.  02:00 - Ројтерс: Експлозије у Анкари и у Истанбулу.  01:58 - Пуцњава и експлозија се и даље чују код зграде турског парламента иГенералштаба, јавља ЦНН Турк.  01:57 - Много људи се окупило на аеродрому у Анкари како би дочекали и поздравилипредседника  Ердогана.  01:55 - Турски министар рада ушао је у седиште државне телевизије ТРТ са грађанима.  01:53 -  Агенција Анадолија јавља да је у борбама са војском погинуло 17 полицајаца, ида има рањених. 
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  01:45 - Генерални секретар НАТО Јенс Столтенберг: Управо сам разговарао саминистром спољних послова Турске. Позвао сам на смиреност, промишљеност и пунопоштовање демократских институција и Устава Турске.  01:40 - Русија је забринута због ситуације у Турској, а председник Путин информисан јео свему, изјавио је портпарол Дмитриј Песков. "Руски председник Владимир Путинконстантно се, путем дипломатских и обавештајних канала, информише о дешавањима уТурској", казао је Песков.  Он је навео да је тренутни приоритет заштита рускихдржављана и представништва на турској територији, пренео је АФП.  01:36 - Грчка војска обуставила одморе. Наређена је појачана будност граничнихснага, а то се не односи само на границу с Турском, већ и на сва остала острва, луке иаеродроме.  01.35 - На улице Турске изашли су грађани, неки до њих на позив Ердогана, неки дапрославе одлуку и акт војске.

  01.30 - Амерички председник Барак Обама и државни секретар Џон Кери у заједничкојизјави вечерас саопштили су да подржавају "демократски изабрану владу Турске".  01:26 - Војници су пуцали на људе који су покушали да пређу мост над Босфором уИстанбулу у знак протеста због покушаја државног удара, преноси агенција Доган инаводи да има рањених.  01:22 - Командант турске војске у Истанбулу Умит Дундар рекао је да војници умешани упокушај државног удара "представљају малу групу" и да "нема разлога за забринутост",пренела је државна агенција Анадолија.  "Преузимамо све неопходне мере с војницима који им се нису придружили и остали увојном ланцу команде", рекао је Дундар.
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  01.10 - Турска новинска агенција Анадолија јавља да су у Истанбулу ухапшени пуковники тројица војника који су учествовали у покушају војног удара. Из Истанбула и Анкаредолазе потпуно опречне информације о токе ко контролише ситуацију.   01:08 - Ово није државни удар који врши читава војска већ одређени елементипокушавају дестабилизовати наше структуре и војску. Надамо се да ће се променитикомандна структура наше војске и да ће војска бити лојална турској власти, казао јебивши премијер Ахмет Давутоглу.  01:06 - "Франс прес" преноси да је турски Ф-16 авион срушио хеликоптер у ком су сеналазили неки од организатора пуча.  01.05 - Као резултат државног удара у Турској има погинулих и рањених, саопштиокомандант турских специјалних снага.
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  01:00 - Турски министар унутрашњих послова Ефкан Ала изјавио је да су се "веомаефикасне јединице оружаних снага и полиције боре против покушаја државног удара".Ала је рекао да су они реаговали на "банде које су у заклону на одређеним локацијама".  00:59 - Кемал Хашими, саветник председника Турске, тврди у изјави за ЦНН да јеЕрдоган у Истанбулу. Он није могао да потврди да ли има рањених и погинулих.  00:58 - Војска је блокирала прилаз истанбулском Међународном аеродрому Ататурк начијем се улазу налазе четири тенка, док су још два испред ВИП терминала, пренела јеприватна агенција Доган.
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  00:57 - Према подацима који стижу сваког момента, у Истанбулу наводно долази допреокрета ситуације, па народ истискује војску са аеродрома.  00:57 - Војска је запуцала на демонстранте и полицију на Босфорском мосту уИстанбулу! Према тврдњама АП, неколико људи је повређено.  00:54 - Иранска новинска агенција ИРНА тврди да је турски председник слетео уТехеран, одакле ће са породицом продужити у Катар. Ова информација није званичнопотврђена.  00: 51 - Грузија и Иран затвориле су границе са Турском, јављају тамошњи медији.  00:50 - Војни хеликоптери напали су седиште полиције у Анкари, као и седиштесателитске станице Турксат у близини тог града, пренела је турска државна новинскаагенција Анадолија. 
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  00:45 - ДВА ПУТА ГАЂАНА ЗГРАДА УПРАВЕ БЕЗБЕДНОСТИ  Авијација је два пута гађала зграду Управе безбедности. Пуцано је из хеликоптера иавиона, јавља ТАСС позивајуц́и се на локалне медије.  00:39 - НОВА СНАЖНА ЕКСПЛОЗИЈА У АНКАРИ  Нове две експлозије у Анкари. Тик изнад зграда лете војни ловци, јавља РИАНовости.Прва дивизија војске је највећа и покрива Истанбул, а командант те фракцијерекао је званично за медије да ово не подржава.   00:33 - Турски војни хеликоптери отворили су ватру на снаге државне обавештајнеслужбе. Две јаке експлозије су се чуле у Анкари, јавља Ројтерс.  00:30 - Ројтерс је објавио видео на којем се виде људи који траже заклон након што сусе чули пуцњи у Истанбулу. Страхује се да има рањених.

  00:23 - Ердоган тражи азил у Британији!  Према последњим информацијама, Ердоган је покушао да одлети за Лондон након што јеодбијен од стране Немачке, јавља НБЦ. Наводно, азил који је Ердоган затражио одВелике Британије ускоро би требало да добије, иускоро отпутује тамо.  00:20 - Тенкови пуцају испред зграде парламента  Последње информације гласе да се око турског парламента пуца чак и из тенкова, те дасе сукоби погоршавају.  00:15 - Грађани се одазвали на Ердоганов позив, изашли на улице Анкаре!  00:12 - Грађани се боре са војском на главним улицама Истанбула, стоје испред камионаса војницима и тенкова и не дају им да прођу. Војска је испалила неколико хитаца уваздух у знак упозорења, што је још више разљутило грађане који су насрнули на њих!  00:07 - Према подацима који стижу сваког часа, турске верске вође стале су узпредсендика Ердогана, и апелују на народ да изађе на улице и одупре се војсци.
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  00:06 - Турски војници који се боре против Исламске државе у Ираку наводно суповучени, и наређено им је да се врате у Турску, преноси ЦНН.  00:05 - Хуријет јавља да је један цивил рањен када је на њега пуцано из зграде државнетелевизије ТРТ, коју држи војска.

  00:03 - Висока представница ЕУ Федерика Могерини написала је на свом Твитер налогуда је у контакту са делегацијом ЕУ у Анкари, и позвала на уздржаност и поштовањедемократских институција.  23:58 - Ројтерс јавља, позивајући се на изјаве сведока, да је војни хеликоптер отвориоватру изнад Анкаре.  23:55 - Амбасада Србије у Анкари прати ситуацију у Турској где је стање нејасно поштоје војска у петак увече саопштила да је преузела власт. Амбасадор Данило Вучетићпрати ситуацију и уз све је у сталном контакту са министром спољних послова Србије,рекли су агенцији Бета у Амбасади.  23:53 - Снажне експлозије се чују око зграде државне телевизије у Анкари, јавио је АП.И АФП извештава о експлозијама у главном граду Турске.  23:53 - Снажне експлозије се чују око зграде државне телевизије у Анкари, јавио је АП.И АФП извештава о експлозијама у главном граду Турске.  
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23:50 - Државни секреат САД Џон Кери и министар спољних послова Русије СергејЛавров су, након састанка, изјавили да се надају да ће крвопролиће у Турској битиизбегнуто, преноси Ројтерс.  23:43 - Медији наводе да се грађани широм земље окупљају поводом дешавања уТурској.  

  23:42 - Турска државна телевизија прекинула је емитовање, јавља Ројтерс.  23:39 - САД и Велика Британија позвале су своје грађане који се налазе у Турској даизбегавају јавна места док се ситуација у тој земљи не разјасни.  23:35 - Ердоган је у интервјуу за ЦНН Турк, преко Скајпа, рекао да је ово актпаралелних структура у војсци. Он је додао да ће покушај државног удара иматисразмеран одговор и позвао људе у Турској да изађу на улице.  23:30 - Портпарол турске владе тврди да пуч није успео, али не зна да каже где јеЕрдоган. Мисли да је у Истанбулу. Потврдио да је војска преузела ТРТ, али да су осталимедији слободни и даље емитују програм.
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  23:27 - На државној телевизији објављено је да војска прогласила ванредно стање уТурској.  23:24 - Водитељка на турској државној телевизији је објавила да се "припрема новиУстав".  23:19 - Војска је емитовала саопштење на државној турској телевизији где је наведенода земљу сада води "Савет мира" који ће обезбедити сигурност народу.  23:16 - Ројтерс јавља да је приступ Твитеру, Фејсбуку и Јутјубу ограничен.  23:14 - Заустављен саобраћај на истанбулском аеродрому, војска заузела контролниторањ, јавља приватна агенција ДХА.  23:11 - Широм земље проглашен је полицијски час, јавља турска државна телевизија.  23:09 - Неименовани турски званичник рекао је, под условом, анонимности да су војницираспоређени у другим турским градовима, међутим није казао у којима.  23:06 - Сви летови са аеродрома Ататурк у Истанбулу су отказани, јавља Руссиа тодаy.  23:04 - "Влада коју је изабрао народ остаје на дужности. Она ће отићи само када тонарод каже", рекао је турски премијер додавши да ће они који стоје иза удара платитивисоку цену.  23:03 - Војска Турске је ушла у зграду државне телевизије.  Начелник генералштаба заточен у Анкари  Начелник генералстаба турске војске је међу таоцима заточеним у седишту војске уАнкари, јавила је дрзавна агенција Анадолу, преноси Ројтерс. У међувремну АФП је јавиода је реч о генералу Хулуси Акару.  ИСТАНБУЛ - Турска државна станица ТРТ јавила је да је широм земље уведенполицијски час, а турски премијер Бинали Јилдирин каже да влада наставља даради.  Стратешки објекти у Анкари Истанбулу су под контролом војске, преноси Рија новости.  РТР је јавила да преноси саопстења по наређењу војске и додаје да ће нови устав битиприпремљен што је пре могуће.
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  Ројтерс јавља да извори ЕУ који прате догађаје наводе да војска контролисе аеродром истратеска места у Истанбулу.  Станица ТРТ тврди да земљу сада води "мировни савет" који ће осигурати безбедностнарода.  

 25 / 33



Турска: Ердоган се у току ноћи вратио у Истанбул - пуч пропао; Премијер тврди да је враћена контрола над државом; Вођа пуча пуковник Мухарем Косе, десетине војника се предало; Ухапшено више од 2900 људи, убијено најмање 265
субота, 16 јул 2016 08:22

Шеф истанбуслког огранка Партије правде и развоја саопштио је да су војници ушли узграду странке, а да је он од њих затражио да је напусте, јавља СНН Турк.  Војска: Преузета власт да би се сацувала демократија   Турске оружане снаге саопштиле су вечерас како су преузеле власт у земљи да бизаштитле демократски поредак и људска права, преноси Ројтерс.  У саопштењу послатом мејлом који је пренето на турским тв каналима војска јесаопштила да ће све постојеће везе са иностранством бити задржане као и да ћевладавина закона остати приоритет.

  У међувремену АФП преноси да је највиши генерал турске војске узет за таоца уседишту армије.  Претходно је војска блокирала оба главна моста на Босфору у Истанбулу, јавио је ББЦ.   Турски премијер Бинали Јилдирим осудио оно што је назвао "илегалним покушајем"елемената у војсци након што су делимично затворена два моста у Истанбулу док суавиони надлетали ниско преко Анкаре.
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  "Ми радимо на томе да је у питању покушај пуча, ми то нећемо дозволити", рекао јетелефоном за НТВ.  Он је додао да ће платити највишу цену одговорни за то, преноси АФП.  Како је рекао, група унутар турске војске покушала да збаци владу, а снаге безбедностису позване да учине све што је неопходно, преноси Ројтерс.  "Неки људи су илегално предузели акције унутар ланца команде", казао је турскипремијер.  

  "Влада коју је изабрао народ остаје на власти. Ова влада ће отићи само када народ будето рекао", казао је Јилдирим.  С друге стране, према непотврђеним информацијама из Анкаре, у граду се чују пуцњи,док војни хеликоптери и авиони надлећу град, преноси Раша тудеј.  Блокаду мостова, према извештајима са терена спровеле су службе безбедности.  Затворени су мост Босфор и Фатих Султан Мехмет, преноси Ројтерс.  Бројни извештаји потврђују да се заробљени налазе у једном војном седишту у Анкари, аагенција Анадолија јавља да је међу заробљенима и начелник војске. Војници супреузели и зграду турске државне телевизије ТРТ у Анкари, преноси Ројтерс.  

  - Турска војска преузела је комплетну контролу над државном администрацијом како бивратила уставни ред, људка права и слободе, владавину права и општу безбедност којаје нарушена. Сви међународни уговори остају на снази. Надамо се да ће све пријатељскевезе са свим земљама бити настављене - саопштили су представници војске.  ИСТАНБУЛ - Турска војска издала је вечерас саопштење да су преузели власт уземљи и да поштовање закона мора остати приоритет, јавио је Ројтерс.  Претходно је воска блокирала оба главна моста на Босфору у Истанбулу,  јавио јеББЦ.   
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Турска: Ердоган се у току ноћи вратио у Истанбул - пуч пропао; Премијер тврди да је враћена контрола над државом; Вођа пуча пуковник Мухарем Косе, десетине војника се предало; Ухапшено више од 2900 људи, убијено најмање 265
субота, 16 јул 2016 08:22

  Турски премијер Бинали Јилдирим осудио оно што је назвао "илегалним покушајем"елемената у војсци након што су делимично затворена два моста у Истанбулу док суавиони надлетали ниско преко Анкаре.  Ми радимо на томе да је у питању покушај пуча, ми то нећемо дозволити, рекао јетелефоном за НТВ.

  Он је додао да је група унутар турске војске покушала да збаци владу, а снагебезбедности су позване да учине све што је неопходно, преноси Ројтерс.  "Неки људи су илегално предузели акције унутар ланца команде", казао је турскипремијер.  "Влада коју је изабрао народ остаје на власти.Ова влада ће отићи само када народ будето рекао", казао је Јилдирим за НТВ.
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  Он је додао да ће платити највишу цену одговорни за то, преноси АФП.  С друге стране, према непотврденим информацијама из Анкаре, у граду се цују пуцњудок војни хеликоптери и авиони надлецу град, преноси Раша тудеј.  Блокаду мостова, према известајима са терена спровеле су службе безбедности.  Затворени су мост Босфор и Фатих Султан Мехмет, преноси Ројтерс.  Ердоган безбедан, летови отказани
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  Турски председник Реџеп Тајип Ердоган је безбедан, јавила је вечерас тв станица ЧНТурк.  Ова станица је јавила да су у главном седишту турске војске узети таоци, преносиРојтерс.  У близини седишта полиције у Истанбулу чују се пуцњи јавља туркски твг канал НТВ.  Ројтерс цитира пилота на аерогдрому Ататурк у Истанбулу који је рекао да су сви летовиотказани.  Авиони и хеликоптери надлећу Анкару због пуцњаве у престоници Турске, јављаРојтерс.   "Раша тудеј" преноси изјаве сведока, који су на друштвеној мрежи Твитер" истакли да суда су власти блокирале и два моста у Истанбулу, као и да су видели авионе каконадлећу ту област.
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  Део војске покушава да изведе државни удар, изјавио је турски премијер БиналиЈилдирим. Јилдирим је истакао да безбедносне снаге раде све како би решиле проблем.   "Ми радимо на томе да је у питању покушај пуча, ми то нећемо дозволити", рекао јетелефоном за НТВ.  Јилдрим је рекао да се тренутно не може говорити о државном удару, већ о побуни увојсци и додао да ће платити највишу цену одговорни за то, пренео је турски листХуријет.  

  Он је реклао да су ангажоване безбедносне снаге. Агенција Доган је јавила да суприпадници полиције у Анакари позвани да се јаве на дужност.   Спутњик пише како су у току необичне војне активности, као да је јављено свимполицијским и војним лицима који су у Анкари да се јаве на рапорт. Такође, преманезваничним информацијама, војни хеликоптер отворио је ватру у близину зградеобавештајне службе.  Државна телевизија у Турској прекинула емитовање, а међународни аеродром уИстнабулу је привремено затворен.  Турска војска тврди да је преузела контролу.   Светски медији наводе да је у току велика војна операција у провинцији Хатај, на југуТурске.   ИСТАНБУЛ - Два моста у Истанбулу затворена су данас, јавили су локални твканали не наводећи разлог за то.
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  Агенција Доган објавила је снимке на којима се види како се аутобуси и аутомобилипреусмеравају.   Приказан је и снимак два војна возила и групе војника који су постављени на улазу наједан од мостова.  Затворени су мост Босфор и Фатих Султан Мехмет, преноси Ројтерс.  Затворен Босфорски мост, ловци прелећу Анкару  Истанбул, Анкара -- Турскебезбедносне снаге делом су затвориле Босфорски мост у Истанбулу, а чују се и војниавиони како прелећу Анкару, јавља АФП. (Агенције)  
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